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1 000 français.es constituant un 
échantillon national représentatif 
de la population âgée de 18 ans 
et plus.

ÉCHANTILLON DATE DE TERRAIN

Du 5 au 13 juin 2019.

MÉTHODE

Échantillon interrogé par 
Internet via l’Access Panel 
Online d’Ipsos.

Méthode des quotas : sexe, 
âge, profession de la personne 
interrogée, catégorie 
d’agglomération, région.

Ce rapport a été élaboré dans le respect de la norme internationale ISO 20252 « Etudes de marché, études sociales et 
d’opinion ». Ce rapport a été relu par Stéphane Zumsteeg, directeur de département (Ipsos Public Affairs).

1 000 italien.nes constituant un 
échantillon national représentatif 
de la population âgée de 18 ans 
et plus.

©Ipsos– Enquête sur les relations franco-italiennes – juin 2019

Fiche technique

Réponses de l’échantillon français Réponses de l’échantillon italien
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Perception générale de 

l’Italie par les Français et

de la France par les Italiens
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Un fort sentiment de déclinisme dans les deux pays
Question :  De laquelle des opinions suivantes vous sentez-vous le plus proche ? 

32% 68%

LE DÉCLIN DE LA FRANCE

EST IRRÉVERSIBLE

LE DÉCLIN DE LA FRANCE

N’EST PAS IRRÉVERSIBLE

32

68

LA FRANCE N’EST PAS EN DÉCLIN

LA FRANCE EST EN DÉCLIN

30% 70%

LE DÉCLIN DE L’ITALIE

EST IRRÉVERSIBLE

LE DÉCLIN DE L’ITALIE

N’EST PAS IRRÉVERSIBLE

L’ITALIE N’EST PAS EN DÉCLIN

L’ITALIE EST EN DÉCLIN

22

78
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EN %

Question :  Et diriez-vous que… 
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000
N'EST PAS EN DÉCLIN LE DÉCLIN N'EST PAS IRRÉVERSIBLE LE DÉCLIN EST IRRÉVERSIBLE (NSP)

22

11 

33 

8 

30 

54

68 

44 

61 

47 

24

21 

23 

31 

22 

ENSEMBLE

PARTI DÉMOCRATE

MOUVEMENT 5 ETOILES

FORZA ITALIA

LIGUE

32

18

38

68

36

8

46

52

43

25

44

54

22

26

19

7

20

38

4

ENSEMBLE

FRANCE INSOUMISE

PARTI SOCIALISTE

LA RÉPUBLIQUE EN

MARCHE

LES RÉPUBLICAINS

RASSEMBLEMENT

NATIONAL

Le sentiment de déclinisme selon la proximité partisane 
Question :  De laquelle des opinions suivantes vous sentez-vous le plus proche ? Et diriez-vous que… 

©Ipsos– Enquête sur les relations franco-italiennes – juin 2019

A PROPOS DE LA FRANCE A PROPOS DE L’ITALIE

EN %
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% BONNE IMAGE

93

81

80

61

61

51

41

21

46

22

14

10

10

3

4

2

47

59

66

51

51

48

37

19

5

15

18

33

30

40

48

53

1

3

2

5

8

8

10

25

1

1

1

1

1

1

1

40 

15 

22 

24 

6 

7 

6 

3 

49 

66 

52 

46 

58 

46 

42 

28 

10 

17 

22 

22 

30 

36 

43 

52 

1 

2 

4 

8 

6 

11 

9 

17 

Des deux côtés des Alpes, un sentiment assez contrasté sur

Question :  Pour chacun des pays suivants, diriez-vous que vous en avez une bonne ou une mauvaise image ?

LA SUÈDE

L’ALLEMAGNE

L’ESPAGNE

L’ITALIE

LE ROYAUME-UNI

LA GRÈCE

LA POLOGNE

LA ROUMANIE

% BONNE IMAGE

89

81

74

70

64

53

48

31

LA SUÈDE

L’ESPAGNE

LE ROYAUME-UNI

L’ALLEMAGNE

LA POLOGNE

LA FRANCE

LA GRÈCE

LA ROUMANIE

©Ipsos– Enquête sur les relations franco-italiennes – juin 2019

UNE TRÈS BONNE IMAGE UNE ASSEZ BONNE IMAGE UNE ASSEZ MAUVAISE IMAGE UNE TRÈS MAUVAISE IMAGE (NSP)

EN %

son voisin – et tout particulièrement en Italie
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Des relations perçues comme relativement moyennes (1/2)
Question :  Parmi les 27 autres Etats membres de l’Union Européenne, quels sont les trois avec qui, selon vous, la France / l’Italie a les meilleurs rapports ?

L'ITALIELA FRANCE

©Ipsos– Enquête sur les relations franco-italiennes – juin 2019

76

3

45

1

1

6

44

4

3

1

5

38 

10 

7 

2 

1 

11 

3 

46 

4 

13 

11 

4 

33 

L'Allemagne 

L'Autriche

La Belgique

La Bulgarie

Chypre

La Croatie

Le Danemark

L'Espagne

L'Estonie

La Finlande

La Grèce

La Hongrie

L'Irlande

La France

15

14

1

13

3

12

1

1

17

7

1 

2 

7 

5 

8 

10 

1 

6 

23 

1 

7 

6 

L'Italie

La Lettonie

La Lituanie

Le Luxembourg

Malte 

Les Pays-Bas

La Pologne

Le Portugal

La République Tchèque

La Roumanie

Le Royaume-Uni

La Slovaquie

La Slovénie

La Suède

EN %
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4

11

3

15

10

6

2

3

9

2

18

20

4

38 

12 

5 

8 

5 

4 

4 

4 

4 

3 

9 

8 

3 

43 

L'Allemagne 

L'Autriche

La Belgique

La Bulgarie

Chypre

La Croatie

Le Danemark

L'Espagne

L'Estonie

La Finlande

La Grèce

La Hongrie

L'Irlande

La France

18

8

7

4

6

3

22

3

15

35

28

10

11

1

5 

8 

9 

18 

6 

5 

3 

5 

14 

19 

4 

4 

4 

Question :  Et quels sont au contraire les trois Etats membres avec qui la France  / l’Italie a les moins bons rapports ?

L'Italie

La Lettonie

La Lituanie

Le Luxembourg

Malte 

Les Pays-Bas

La Pologne

Le Portugal

La République Tchèque

La Roumanie

Le Royaume-Uni

La Slovaquie

La Slovénie

La Suède
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L'ITALIELA FRANCE

(NSP (France)) : 1%

EN %

Des relations perçues comme relativement moyennes (2/2)
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Les Français ont une bien meilleure image de leurs voisins
Question :  A propos de l’Italie/de la France, éprouvez-vous plutôt... / A propos des Italiens/des Français, éprouvez-vous plutôt...

56

8

36

…DE LA SYMPATHIE

…DE L’ANTIPATHIE

…DE L’INDIFFÉRENCE

23

38

39

…DE LA SYMPATHIE

…DE L’ANTIPATHIE

…DE L’INDIFFÉRENCE

64

6

30

…DE LA SYMPATHIE

…DE L’ANTIPATHIE

…DE L’INDIFFÉRENCE

25

33

42

…DE LA SYMPATHIE

…DE L’ANTIPATHIE

…DE L’INDIFFÉRENCE

©Ipsos– Enquête sur les relations franco-italiennes – juin 2019

DE LA FRANCEDE L’ITALIE

DES ITALIENS DES FRANÇAIS

EN %
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Le patrimoine, aspect le plus représentatif des deux pays
Question :  Parmi les éléments suivants, quels sont les trois qui, selon vous, sont les plus emblématiques ... ?

61

50

47

37

29

20

19

13

4

3

TOTAL SUPÉRIEUR À 100 CAR TROIS RÉPONSES POSSIBLES

LE PATRIMOINE HISTORIQUE ET CULTUREL

LA GASTRONOMIE

LA MAFIA

L’ÉGLISE CATHOLIQUE

LA FOOTBALL

L’ART DE VIVRE

LA BEAUTÉ, L’ÉLÉGANCE

LA MODE

LES PETITES ENTREPRISES INDUSTRIELLES

LE SPRITZ

56

50

38

32

27

23

17

12

10

4
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LE PATRIMOINE HISTORIQUE ET CULTUREL

LE CHAMPAGNE

LA MODE

LA BEAUTÉ, L’ÉLÉGANCE

L’ART DE VIVRE

LA GASTRONOMIE

LA LAÏCITÉ

L’ADMINISTRATION PUBLIQUE

LE FOOTBALL

LA RELIGION CATHOLIQUE

... DE LA FRANCE... DE L’ITALIE
EN %
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Une image plus négative des Français en Italie que l’inverse
Question :  Au sein de la liste suivante, quels sont les deux qualificatifs qui, selon vous, décrivent le mieux... ?

61

34

24

24

17

10

10

8

4

Total supérieur à 100 car deux réponses possibles

DES SÉDUCTEURS

DES PERSONNES ACCUEILLANTES

DES MAFIEUX

DES COMÉDIENS

DES FILOUS

DES ARTISTES

DES PERSONNES DE CULTURE

DES PERSONNES PEU FIABLES

DES PERSONNES INVENTIVES

29

28

27

27

20

19

13

9

7

DES PERSONNES MÉPRISANTES

DES PERSONNES PEU ACCUEILLANTES ET

MALPOLIES

DES DONNEURS DE LEÇONS

DES ARTISTES

DES PERSONNES DE CULTURE

DES PERSONNES FROIDES

DES RÂLEURS

DES SÉDUCTEURS

DES PERSONNES INVENTIVES

©Ipsos– Enquête sur les relations franco-italiennes – juin 2019

... LES FRANÇAIS... LES ITALIENS
EN %
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La France est perçue comme plus dynamique que l’Italie
Question :  A propos de la situation actuelle de l’Italie/de la France, de laquelle des deux opinions suivantes êtes-vous le plus proche ?

L’ITALIE EST UN PAYS EN DÉCLIN

L’ITALIE EST UN PAYS DYNAMIQUE

44%

56%

LA FRANCE EST UN PAYS EN DÉCLIN

LA FRANCE EST UN PAYS DYNAMIQUE

58%

42%

©Ipsos– Enquête sur les relations franco-italiennes – juin 2019

EN %
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Les relations entre

La France et l’Italie
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TRÈS BONNES ASSEZ BONNES ASSEZ MAUVAISES TRÈS MAUVAISES

Les Italiens jugent majoritairement les relations entre les

Question :  De manière générale, diriez-vous que les relations entre la France et l’Italie/ l’Italie et la France sont…

4

59

34

3
% BONNES : 

63

% MAUVAISES : 
37

2

43

49

6
% BONNES : 

45

% MAUVAISES : 
55

©Ipsos– Enquête sur les relations franco-italiennes – juin 2019

EN %

deux pays comme mauvaises; les Français sont plus positifs
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% BONNES

63

58

69

47

66

66

TRÈS BONNES ASSEZ BONNES ASSEZ MAUVAISES TRÈS MAUVAISES

Des opinions assez peu clivées politiquement
Question :  De manière générale, diriez-vous que les relations entre la France et l’Italie/ l’Italie et la France sont…

©Ipsos– Enquête sur les relations franco-italiennes – juin 2019

2

2

3

4

43

48

46

33

41

49

46

48

52

50

6

4

6

12

6

ENSEMBLE

PARTI DÉMOCRATE

MOUVEMENT 5 ETOILES

FORZA ITALIA

LIGUE

4

5

3

6

1

5

59

53

66

41

65

61

34

42

25

51

32

28

3

6

2

2

6

ENSEMBLE

FRANCE INSOUMISE

PARTI SOCIALISTE

LA RÉPUBLIQUE EN

MARCHE

LES RÉPUBLICAINS

RASSEMBLEMENT

NATIONAL

EN %
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% Bonnes

66

47

45

31

16

9

3

5

2

2

57

44

40

29

14

14

31

21

38

40

4

6

10

16

32

16

16

24

15

12

% Bonnes

48

39

29

24

12

La crise migratoire, dossier le plus délicat entre les deux pays
Question :  Et plus précisément, diriez-vous que les relations entre la France et l’Italie / l’Italie et la France sont plutôt bonnes ou plutôt mauvaises dans chacun des

La politique culturelle

Les relations économiques 
et industrielles

La réalisation de la ligne 
de train entre Lyon et Turin

La politique étrangère

La gestion de la crise 
migratoire

TRÈS BONNES ASSEZ BONNES ASSEZ MAUVAISES TRÈS MAUVAISES VOUS NE SAVEZ PAS VRAIMENT

6

3

3

1

2

42

36

26

23

10

31

39

40

46

40

8

9

16

19

40

14

13

15

11

8

La politique culturelle

Les relations économiques et 
industrielles

La réalisation de la ligne de 
train entre Lyon et Turin

La politique étrangère

La gestion de la crise 
migratoire

©Ipsos– Enquête sur les relations franco-italiennes – juin 2019

domaines suivants ?

EN %
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Une relation franco-italienne qui se dégrade
Question :  Et avez-vous le sentiment que les relations entre la France et l’Italie / l’Italie et la France se sont améliorées, se sont dégradées ou n’ont pas vraiment changé au

AMÉLIORÉES

N’ONT PAS CHANGÉ

DÉGRADÉES

9

39

52

AMÉLIORÉES

N’ONT PAS CHANGÉ

DÉGRADÉES

7

34

59

©Ipsos– Enquête sur les relations franco-italiennes – juin 2019

cours des dernières années ?

EN %
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AMÉLIORÉES N'ONT PAS CHANGÉ DÉGRADÉES

Les proches de tous les partis perçoivent une dégradation

©Ipsos– Enquête sur les relations franco-italiennes – juin 2019

7

8

9

7

8

34

26

37

33

32

59

66

54

60

59

ENSEMBLE

PARTI DÉMOCRATE

MOUVEMENT 5 ETOILES

FORZA ITALIA

LIGUE

9

10

10

10

11

7

39

38

32

22

36

47

52

52

58

68

53

46

ENSEMBLE

FRANCE INSOUMISE

PARTI SOCIALISTE

LA RÉPUBLIQUE EN

MARCHE

LES RÉPUBICAINS

RASSEMBLEMENT

NATIONAL

Question :  Et avez-vous le sentiment que les relations entre la France et l’Italie / l’Italie et la France se sont améliorées, se sont dégradées ou n’ont pas vraiment changé au

cours des dernières années ?

EN %
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Une dégradation liée à l’attitude des deux gouvernements
Question :  Au cours des derniers mois, des tensions entre le gouvernement français et le gouvernement italien ont eu lieu sur la crise des migrants, le déficit italien, 

DAVANTAGE LE GOUVERNEMENT

ITALIEN

DAVANTAGE LE GOUVERNEMENT

FRANÇAIS

LES DEUX

27

17

56

DAVANTAGE LE GOUVERNEMENT

ITALIEN

DAVANTAGE LE GOUVERNEMENT

FRANÇAIS

LES DEUX

16

35

49

©Ipsos– Enquête sur les relations franco-italiennes – juin 2019

l’avenir de l’Europe ou la situation en Lybie. Qui, selon vous, est le principal responsable de ces tensions ?

EN %
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Pour autant, le maintien de bonnes relations bilatérales

Question :  Et vous personnellement, diriez-vous qu’il est essentiel, important mais pas essentiel ou secondaire que les relations entre la France et l’Italie soient bonnes à

C’EST ESSENTIEL

C’EST IMPORTANT MAIS PAS

ESSENTIEL

C’EST SECONDAIRE

42

51

7

C’EST ESSENTIEL

C’EST IMPORTANT MAIS PAS

ESSENTIEL

C’EST SECONDAIRE

38

53

9

©Ipsos– Enquête sur les relations franco-italiennes – juin 2019

l’avenir ?

EN %

est jugé important, voire même essentiel
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% Bonne 
Opinion

48

47

30

27

20

15

% Bonne 
Opinion

31

28

19

19

18

15

M. Salvini est le dirigeant italien le plus apprécié en 

Question :  Avez-vous une bonne ou une mauvaise opinion à propos de...

6

9

5

3

3

2

25

19

14

16

15

13

27

21

18

27

17

16

32

40

24

39

9

11

10

11

39

15

56

58

... Emmanuel Macron, le président 
de la République français 

... Marine Le Pen, la dirigeante 
du Rassemblement national (ex FN)

... Matteo Salvini, le ministre 
de l'Intérieur italien 

... Jean-Luc Mélenchon, le dirigeant 
de la France Insoumise 

... Giuseppe Conte, le président 
du Conseil italien 

... Luigi Di Maio, le ministre 
du Développement économique, du 

Travail et des Politiques sociales italien 

UNE TRÈS BONNE OPINION UNE ASSEZ BONNE OPINION

UNE ASSEZ MAUVAISE OPINION UNE TRÈS MAUVAISE OPINION

VOUS N'EN SAVEZ PAS ASSEZ POUR VOUS PRONONCER

20

11

7

5

2

2

28

36

23

22

18

13

17

24

24

31

34

26

27

15

23

27

28

11

9

14

23

15

18

48

... Matteo Salvini, le ministre 
de l'Intérieur italien 

... Giuseppe Conte, le président 
du Conseil italien 

... Marine Le Pen, la dirigeante 
du Rassemblement national (ex FN)

... Luigi Di Maio, le ministre 
du Développement économique, du 

Travail et des Politiques sociales italien 

... Emmanuel Macron, le président 
de la République français 

... Jean-Luc Mélenchon, le dirigeant 
de la France Insoumise 

©Ipsos– Enquête sur les relations franco-italiennes – juin 2019

EN %

France, de même que M. Le Pen par les Italiens
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La France, l’Italie et l’Union

Européenne
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Un attachement à l’Europe qui reste majoritaire
Question :  D’une manière générale, pensez-vous que le fait pour la France / pour l’Italie de faire partie de l’Union Européenne est une bonne ou une mauvaise chose ?

C’EST UNE BONNE CHOSE

VOUS Y ÊTES INDIFFÉRENT

C’EST UNE MAUVAISE CHOSE

59

15

26

C’EST UNE BONNE CHOSE

VOUS Y ÊTES INDIFFÉRENT

C’EST UNE MAUVAISE CHOSE

54

17

29

©Ipsos– Enquête sur les relations franco-italiennes – juin 2019

POUR L’ITALIEPOUR LA FRANCE

EN %
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54

91

40

52

39

17

7

19

24

15

29

2

41

24

46

ENSEMBLE

PARTI DÉMOCRATE

MOUVEMENT 5 ETOILES

FORZA ITALIA

LIGUE

59

61

69

91

78

27

15

19

11

5

12

21

26

20

20

4

10

52

ENSEMBLE

FRANCE INSOUMISE

PARTI SOCIALISTE

LA RÉPUBLIQUE EN

MARCHE

LES RÉPUBICAINS

RASSEMBLEMENT

NATIONAL

UNE BONNE CHOSE VOUS Y ÊTES INDIFFÉRENT UNE MAUVAISE CHOSE

L’attachement à l’UE est minoritaire au RN, à la Ligue et au M5S
Question :  D’une manière générale, pensez-vous que le fait pour la France / pour l’Italie de faire partie de l’Union Européenne est une bonne ou une mauvaise chose ?

POUR L’ITALIEPOUR LA FRANCE

EN %
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La volonté de revenir aux monnaies nationales est très

Question :  Etes-vous favorable ou opposé à la sortie de la France/l’Italie de la zone Euro et au retour au Franc/à la Lire ?

TOUT À FAIT FAVORABLE PLUTÔT FAVORABLE PLUTÔT OPPOSÉ TOUT À FAIT OPPOSÉ

11

21

27

41

% FAVORABLE : 
32

% OPPOSÉ : 68

13

15

33

39

% FAVORABLE : 
28

% OPPOSÉ : 72

©Ipsos– Enquête sur les relations franco-italiennes – juin 2019

EN %

minoritaire des deux côtés des Alpes



26

Seuls les électeurs RN sont en majorité pour le retour au franc
Question :  Etes-vous favorable ou opposé à la sortie de la France/l’Italie de la zone Euro et au retour au Franc/à la Lire ?

TOUT À FAIT FAVORABLE PLUTÔT FAVORABLE PLUTÔT OPPOSÉ TOUT À FAIT OPPOSÉ

©Ipsos– Enquête sur les relations franco-italiennes – juin2019

13

1 

17 

15 

24 

15

22 

19 

22 

33

19 

35 

34 

34 

39

79 

26 

32 

20 

ENSEMBLE

PARTI DÉMOCRATE

MOUVEMENT 5 ETOILES

FORZA ITALIA

LIGUE

11

8

3

4

3

28

21

13

22

4

8

38

27

38

26

13

38

23

41

41

49

79

51

11

ENSEMBLE

FRANCE INSOUMISE

PARTI SOCIALISTE

LA RÉPUBLIQUE EN

MARCHE

LES RÉPUBLICAINS

RASSEMBLEMENT

NATIONAL

A PROPOS DE LA FRANCE A PROPOS DE L’ITALIE

% 
Favorable

32

21

25

8

11

66

EN %
% 

Favorable

28

2

39

34

46
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VOUS EN ÊTES SATISFAIT

VOUS Y ÊTES INDIFFÉRENT

VOUS EN ÊTES MÉCONTENT

Un certain mécontentement envers le résultat des élections

Question :  Quel est votre sentiment vis-à-vis des résultats des élections européennes...

30

29

41

... EN FRANCE ... EN ITALIE

VOUS EN ÊTES SATISFAIT

VOUS Y ÊTES INDIFFÉRENT

VOUS EN ÊTES MÉCONTENT

30

28

43

©Ipsos– Enquête sur les relations franco-italiennes – juin 2019

EN %

européennes dans les deux pays
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VOUS EN ÊTES SATISFAIT

VOUS Y ÊTES INDIFFÉRENT

VOUS EN ÊTES MÉCONTENT

VOUS EN ÊTES SATISFAIT

VOUS Y ÊTES INDIFFÉRENT

VOUS EN ÊTES MÉCONTENT

Les Français comme les Italiens sont partagés entre indifférence 

Question :  Quel est votre sentiment vis-à-vis des résultats des élections européennes...

27

35

37

... AU NIVEAU DE L’UNION EUROPÉENNE

28

34

38

©Ipsos– Enquête sur les relations franco-italiennes – juin 2019

EN %

(nsp) : 1

et mécontentement sur les résultats en Europe
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Plus de six Français sur dix se sont déjà rendus en Italie,

Question :  Vous êtes-vous déjà rendu en Italie / en France, que ce soit pour des vacances, des raisons professionnelles, etc. ?

OUI, À PLUSIEURS REPRISES

OUI, UNE FOIS

NON, JAMAIS
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OUI, À PLUSIEURS REPRISES

OUI, UNE FOIS

NON, JAMAIS
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% OUI
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% OUI
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contre un Italien sur deux qui a déjà fait le chemin inverse


